
EPIC▪MRA STATEWIDE POLL OF ACTIVE AND LIKELY VOTERS  

[FREQUENCY REPORT OF SURVEY RESPONSES -- 600 SAMPLE – ERROR ±4.0%] 

Polling Dates: January 30, 2017 through February 2, 2017 

Conducted by live interviewers – included 30% cell phones 

 

Turning to another topic… 

 

__13. Which of the following two statements comes closer to your view? [ROTATE TWO 

PARAGRAPHS BELOW] 
  

The most important thing state government can do to provide more and better jobs and a higher quality 

of life for Michigan families is provide a quality education, good roads and transportation, quality public 

services like safety, water, fire protection, parks and libraries that create an environment in which 

people want to live, work and run a business. 

  

The most important thing state government can do to create more and better jobs and improve the 

quality of life in Michigan is to cut taxes for individuals and business. That’s what really creates more 

and better jobs and will make our state a better place to live and work. 

  

67% Statement 1 – provide a quality education, good roads & transportation, & quality public services 

30% Statement 2 – cut taxes for individuals and business 

3% Undecided/Refused 

  

__14. Bills introduced in the Michigan Legislature would eliminate the state’s income tax over time over 

several years, but without replacing the revenue that would be lost. Do you favor or oppose eliminating 

the state’s income tax without a replacement of lost revenue? [IF FAVOR/OPPOSE, ASK: “Would 

that be strongly or somewhat?” AND CODE BEST RESPONSE] 

7% Strongly favor ----------------------  ASK Q. 15     

9% Somewhat favor --------------------  ASK Q. 15        16%  TOTAL FAVOR 

28% Somewhat oppose --------------  GO TO Q. 16 

45% Strongly oppose ----------------- GO TO Q. 16        73%  TOTAL OPPOSE 

11% Undecided/Refused ----------------  ASK Q. 15 

 

Q.14/Q.15 COMBINED: 

 

__15. Today’s state income tax provides $4 of every $10 used for Michigan’s K-12 schools, higher 

education, medical care for poor children, the disabled and other state programs. That would mean 

cutting support for local schools, closing universities or requiring higher tuition, and cutting health care 

for poor children and the disabled. Knowing that, let me ask you again, do you favor or oppose 

eliminating the state’s income tax without replacing the lost revenue? [IF FAVOR/OPPOSE, 

ASK: “Would that be strongly or somewhat?” AND CODE BEST RESPONSE] 

 4% Strongly favor  

4% Somewhat favor                8%  TOTAL FAVOR 

35% Somewhat oppose  

52% Strongly oppose              87%  TOTAL OPPOSE 

5% Undecided/Refused  



 
 

 

 

                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------------------------+-----------+                                                       

|                      |     |              REGIONS              |1.VOTED NOV|                                                       

|                      |     |                                   |  2014-16  |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |W-O-M|Outer|Centr|West | Bay |North| One |Both |                                                       

|                      |     |     |Metro|al   |     |     |     |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Services..............| 67% | 68% | 65% | 65% | 73% | 64% | 54% | 70% | 66% |                                                       

|Tax Cuts..............| 30% | 29% | 32% | 27% | 24% | 29% | 46% | 26% | 31% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  2% |  8% |  4% |  7% |     |  4% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  237|   84|   75|  110|   42|   52|  120|  476|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  7% |  7% | 10% |  4% |  5% | 14% | 10% |  6% |  8% |                                                       

|Smwt Favor............|  9% |  8% | 11% |  5% |  8% | 10% | 10% | 10% |  8% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 28% | 28% | 25% | 25% | 34% | 33% | 23% | 31% | 27% |                                                       

|Strong Oppose.........| 45% | 43% | 45% | 57% | 45% | 36% | 46% | 38% | 47% |                                                       

|Undec.................| 11% | 14% | 10% |  8% |  8% |  7% | 12% | 15% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  237|   84|   75|  110|   42|   52|  120|  476|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................| 16% | 15% | 20% |  9% | 14% | 24% | 19% | 16% | 16% |                                                       

|Oppose................| 74% | 71% | 70% | 83% | 78% | 69% | 69% | 69% | 75% |                                                       

|Undec.................| 11% | 14% | 10% |  8% |  8% |  7% | 12% | 15% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  237|   84|   75|  110|   42|   52|  120|  476|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  4% |  4% |  4% |  3% |  1% |  7% | 10% |  3% |  4% |                                                       

|Smwt Favor............|  4% |  3% |  4% |     |  6% | 10% |  4% |  8% |  3% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 35% | 36% | 36% | 31% | 38% | 38% | 27% | 41% | 33% |                                                       

|Strong Oppose.........| 52% | 51% | 55% | 60% | 52% | 40% | 50% | 43% | 55% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  2% |  7% |  3% |  5% | 10% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  237|   84|   75|  110|   42|   52|  120|  476|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................|  8% |  7% |  7% |  3% |  7% | 17% | 13% | 12% |  7% |                                                       

|Oppose................| 87% | 88% | 90% | 91% | 90% | 79% | 77% | 83% | 88% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  2% |  7% |  3% |  5% | 10% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  237|   84|   75|  110|   42|   52|  120|  476|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |2.NOVEMBER | 3.US DIRECTION  | 4.MI DIRECTION  |                                                       

|                      |     |   2018    |                 |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Certa|Smwt-|Right|Wrong|Undec|Right|Wrong|Undec|                                                       

|                      |     |in   |Prob | Dir |Track|     | Dir |Track|     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Services..............| 67% | 68% | 60% | 47% | 84% | 64% | 60% | 73% | 69% |                                                       

|Tax Cuts..............| 30% | 29% | 34% | 49% | 14% | 31% | 37% | 22% | 27% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  7% |  4% |  3% |  4% |  3% |  4% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  496|  104|  211|  268|  121|  270|  245|   85|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  7% |  7% | 10% | 12% |  3% |  7% |  7% |  9% |  4% |                                                       

|Smwt Favor............|  9% |  7% | 14% | 11% |  7% |  8% | 10% |  7% |  8% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 28% | 26% | 39% | 34% | 22% | 31% | 33% | 21% | 33% |                                                       

|Strong Oppose.........| 45% | 50% | 25% | 30% | 59% | 41% | 40% | 53% | 41% |                                                       

|Undec.................| 11% | 10% | 12% | 13% |  9% | 12% | 10% | 11% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  496|  104|  211|  268|  121|  270|  245|   85|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................| 16% | 14% | 24% | 23% | 10% | 16% | 17% | 16% | 12% |                                                       

|Oppose................| 74% | 75% | 64% | 64% | 81% | 73% | 73% | 74% | 74% |                                                       

|Undec.................| 11% | 10% | 12% | 13% |  9% | 12% | 10% | 11% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  496|  104|  211|  268|  121|  270|  245|   85|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  4% |  4% |  2% |  6% |  2% |  3% |  5% |  4% |  1% |                                                       

|Smwt Favor............|  4% |  3% |  8% |  7% |  2% |  2% |  6% |  2% |  2% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 35% | 32% | 51% | 41% | 28% | 42% | 40% | 28% | 42% |                                                       

|Strong Oppose.........| 52% | 56% | 35% | 37% | 65% | 49% | 44% | 62% | 51% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  5% |  9% |  3% |  3% |  6% |  4% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  496|  104|  211|  268|  121|  270|  245|   85|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................|  8% |  7% | 10% | 13% |  4% |  6% | 11% |  6% |  4% |                                                       

|Oppose................| 87% | 88% | 86% | 78% | 93% | 91% | 83% | 90% | 93% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  5% |  9% |  3% |  3% |  6% |  4% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  496|  104|  211|  268|  121|  270|  245|   85|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  8.SNYDER FAV   |   9.TRUMP FAV   |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Fav |UnFav|Undec| Fav |UnFav|Undec|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Services..............| 67% | 61% | 72% | 68% | 48% | 83% | 65% |                                                              

     |Tax Cuts..............| 30% | 36% | 24% | 29% | 48% | 15% | 28% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  4% |  3% |  3% |  3% |  6% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  263|  278|   59|  236|  286|   78|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  7% |  7% |  8% |  8% | 12% |  4% |  4% |                                                              

     |Smwt Favor............|  9% |  8% |  9% |  7% | 11% |  7% |  9% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 28% | 35% | 20% | 37% | 36% | 21% | 31% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 45% | 42% | 51% | 34% | 29% | 58% | 46% |                                                              

     |Undec.................| 11% |  8% | 12% | 14% | 12% |  9% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  263|  278|   59|  236|  286|   78|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................| 16% | 15% | 17% | 15% | 23% | 11% | 13% |                                                              

     |Oppose................| 74% | 77% | 71% | 71% | 65% | 80% | 77% |                                                              

     |Undec.................| 11% |  8% | 12% | 14% | 12% |  9% | 10% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  263|  278|   59|  236|  286|   78|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  4% |  4% |  4% |  3% |  6% |  3% |  3% |                                                              

     |Smwt Favor............|  4% |  6% |  1% |  5% |  6% |  2% |  4% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 35% | 39% | 29% | 47% | 42% | 28% | 40% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 52% | 47% | 60% | 39% | 37% | 65% | 51% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  6% |  5% |  9% |  2% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  263|  278|   59|  236|  286|   78|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................|  8% | 10% |  5% |  8% | 12% |  5% |  6% |                                                              

     |Oppose................| 87% | 86% | 89% | 86% | 79% | 93% | 91% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  6% |  5% |  9% |  2% |  3% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  263|  278|   59|  236|  286|   78|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------+-----------------+                                                              

     |                      |     |  10.TRUMP JOB   |  11.SNYDER JOB  |                                                              

     |                      |     |     RATING      |     RATING      |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |Excl-|Fair-|Undec|Excl-|Fair-|Undec|                                                              

     |                      |     |Good |Poor |     |Good |Poor |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Services..............| 67% | 47% | 82% | 58% | 60% | 71% | 44% |                                                              

     |Tax Cuts..............| 30% | 49% | 15% | 30% | 37% | 25% | 33% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  4% |  2% | 12% |  3% |  4% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  242|  325|   33|  225|  366|    9|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  7% | 11% |  4% | 12% |  7% |  8% |     |                                                              

     |Smwt Favor............|  9% | 12% |  6% |  6% |  8% |  9% |     |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 28% | 35% | 23% | 33% | 38% | 23% |     |                                                              

     |Strong Oppose.........| 45% | 29% | 58% | 36% | 39% | 49% | 78% |                                                              

     |Undec.................| 11% | 13% |  9% | 12% |  8% | 12% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  242|  325|   33|  225|  366|    9|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................| 16% | 23% | 10% | 18% | 15% | 17% |     |                                                              

     |Oppose................| 74% | 64% | 81% | 70% | 76% | 72% | 78% |                                                              

     |Undec.................| 11% | 13% |  9% | 12% |  8% | 12% | 22% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  242|  325|   33|  225|  366|    9|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  4% |  6% |  2% |  3% |  5% |  3% |     |                                                              

     |Smwt Favor............|  4% |  7% |  1% |  6% |  7% |  2% |     |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 35% | 42% | 30% | 42% | 43% | 31% | 22% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 52% | 36% | 65% | 42% | 41% | 58% | 78% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  9% |  2% |  6% |  4% |  5% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  242|  325|   33|  225|  366|    9|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................|  8% | 13% |  3% |  9% | 12% |  5% |     |                                                              

     |Oppose................| 87% | 78% | 94% | 85% | 84% | 89% |100% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  9% |  2% |  6% |  4% |  5% |     |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  242|  325|   33|  225|  366|    9|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

                                   

  +----------------------+-----+-----------------------+-----------------+                                                           

  |                      |     |     12.MI ECONOMY     |14.INCOME TAX END|                                                           

  |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |                      |     |Impro|Same | Get |Undec|Favor|Oppos|Undec|                                                           

  |                      |     |ving |     |Worse|     |     |e    |     |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Services..............| 67% | 71% | 60% | 64% | 52% | 42% | 72% | 69% |                                                           

  |Tax Cuts..............| 30% | 26% | 37% | 32% | 40% | 51% | 26% | 27% |                                                           

  |Undec.................|  4% |  4% |  2% |  4% |  8% |  7% |  2% |  5% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  600|  367|  131|   77|   25|   95|  441|   64|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Strong Favor..........|  7% |  7% | 10% |  9% |     | 46% |     |     |                                                           

  |Smwt Favor............|  9% | 10% |  8% |  3% | 12% | 54% |     |     |                                                           

  |Smwt Oppose...........| 28% | 29% | 27% | 21% | 44% |     | 38% |     |                                                           

  |Strong Oppose.........| 45% | 46% | 41% | 52% | 36% |     | 62% |     |                                                           

  |Undec.................| 11% |  9% | 14% | 16% |  8% |     |     |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  600|  367|  131|   77|   25|   95|  441|   64|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favor.................| 16% | 16% | 18% | 12% | 12% |100% |     |     |                                                           

  |Oppose................| 74% | 75% | 68% | 73% | 80% |     |100% |     |                                                           

  |Undec.................| 11% |  9% | 14% | 16% |  8% |     |     |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  600|  367|  131|   77|   25|   95|  441|   64|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Strong Favor..........|  4% |  3% |  7% |  3% |     | 22% |     |  3% |                                                           

  |Smwt Favor............|  4% |  4% |  5% |     |  4% | 20% |     |  6% |                                                           

  |Smwt Oppose...........| 35% | 36% | 34% | 27% | 48% | 25% | 38% | 28% |                                                           

  |Strong Oppose.........| 52% | 52% | 50% | 61% | 40% | 22% | 62% | 31% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  4% |  4% |  9% |  8% | 11% |     | 31% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  600|  367|  131|   77|   25|   95|  441|   64|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                           

  |Favor.................|  8% |  7% | 12% |  3% |  4% | 42% |     |  9% |                                                           

  |Oppose................| 87% | 88% | 84% | 88% | 88% | 47% |100% | 59% |                                                           

  |Undec.................|  5% |  4% |  4% |  9% |  8% | 11% |     | 31% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

  |Total.................|  600|  367|  131|   77|   25|   95|  441|   64|                                                           

  |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                           

  +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                           

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                    EPIC/MRA - JANUARY 2017 - PART 1 Page 005                                                                        



 
 

 

 

                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------+-----------------+                                                       

|                      |     |  22.TEA PARTY   |  GOP-TEA  |   23.ABORTION   |                                                       

|                      |     |                 |   PARTY   |                 |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |Suppo|Oppos|Undec|Stron|Moder|Pro-C|Pro-L|Undec|                                                       

|                      |     |rt   |e    |     |g    |-Lean|hoice|ife  |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Services..............| 67% | 45% | 80% | 65% | 36% | 51% | 77% | 57% | 48% |                                                       

|Tax Cuts..............| 30% | 49% | 18% | 30% | 59% | 47% | 20% | 41% | 40% |                                                       

|Undec.................|  4% |  6% |  2% |  4% |  5% |  2% |  4% |  2% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  140|  252|  208|   58|   43|  312|  246|   42|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  7% | 11% |  5% |  7% | 17% |  9% |  6% |  7% | 14% |                                                       

|Smwt Favor............|  9% | 12% |  7% |  8% | 12% | 12% |  7% |  9% | 17% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 28% | 34% | 22% | 32% | 33% | 30% | 26% | 33% | 19% |                                                       

|Strong Oppose.........| 45% | 29% | 60% | 38% | 21% | 37% | 53% | 37% | 38% |                                                       

|Undec.................| 11% | 14% |  6% | 14% | 17% | 12% |  8% | 14% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  140|  252|  208|   58|   43|  312|  246|   42|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................| 16% | 24% | 12% | 15% | 29% | 21% | 13% | 16% | 31% |                                                       

|Oppose................| 74% | 62% | 82% | 71% | 53% | 67% | 79% | 70% | 57% |                                                       

|Undec.................| 11% | 14% |  6% | 14% | 17% | 12% |  8% | 14% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  140|  252|  208|   58|   43|  312|  246|   42|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  4% |  7% |  2% |  3% |  9% |  5% |  3% |  3% | 14% |                                                       

|Smwt Favor............|  4% |  9% |  2% |  3% | 12% |  9% |  2% |  7% |  2% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 35% | 41% | 29% | 38% | 38% | 42% | 34% | 39% | 21% |                                                       

|Strong Oppose.........| 52% | 32% | 66% | 49% | 28% | 40% | 58% | 45% | 48% |                                                       

|Undec.................|  5% | 10% |  1% |  6% | 14% |  5% |  3% |  6% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  140|  252|  208|   58|   43|  312|  246|   42|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................|  8% | 16% |  4% |  6% | 21% | 14% |  5% | 10% | 17% |                                                       

|Oppose................| 87% | 74% | 95% | 88% | 66% | 81% | 92% | 84% | 69% |                                                       

|Undec.................|  5% | 10% |  1% |  6% | 14% |  5% |  3% |  6% | 14% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  140|  252|  208|   58|   43|  312|  246|   42|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------+-----------------+-----------------+                                                       

|                      |     |24.CHILDREN| 25.LABOR UNION  |  27.EDUCATION   |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Yes | No  |Respo|House|None |HS or|Post |Colle|                                                       

|                      |     |     |     |ndent|hold |     |Less | HS  |ge   |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Services..............| 67% | 69% | 66% | 78% | 67% | 65% | 56% | 64% | 73% |                                                       

|Tax Cuts..............| 30% | 27% | 31% | 19% | 27% | 32% | 37% | 33% | 24% |                                                       

|Undec.................|  4% |  4% |  3% |  3% |  6% |  3% |  6% |  2% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  193|  407|   74|   79|  447|  147|  138|  312|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  7% |  9% |  7% |  8% |  3% |  8% | 11% |  5% |  7% |                                                       

|Smwt Favor............|  9% |  7% |  9% |  4% | 11% |  9% | 11% |  7% |  8% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 28% | 27% | 29% | 22% | 22% | 30% | 26% | 29% | 29% |                                                       

|Strong Oppose.........| 45% | 48% | 44% | 55% | 53% | 42% | 39% | 46% | 47% |                                                       

|Undec.................| 11% |  9% | 11% | 11% | 11% | 11% | 13% | 12% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  193|  407|   74|   79|  447|  147|  138|  312|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................| 16% | 16% | 16% | 12% | 14% | 17% | 22% | 12% | 15% |                                                       

|Oppose................| 74% | 75% | 73% | 77% | 75% | 73% | 65% | 75% | 77% |                                                       

|Undec.................| 11% |  9% | 11% | 11% | 11% | 11% | 13% | 12% |  9% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  193|  407|   74|   79|  447|  147|  138|  312|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  4% |  5% |  3% |  1% |  3% |  4% |  6% |  2% |  4% |                                                       

|Smwt Favor............|  4% |  3% |  4% |  1% |  1% |  5% |  4% |  4% |  4% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 35% | 33% | 36% | 30% | 29% | 37% | 33% | 38% | 35% |                                                       

|Strong Oppose.........| 52% | 55% | 51% | 65% | 61% | 49% | 50% | 51% | 53% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  5% |  3% |  6% |  5% |  7% |  5% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  193|  407|   74|   79|  447|  147|  138|  312|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................|  8% |  7% |  8% |  3% |  4% |  9% | 10% |  6% |  7% |                                                       

|Oppose................| 87% | 88% | 87% | 95% | 90% | 86% | 83% | 89% | 88% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  5% |  3% |  6% |  5% |  7% |  5% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  193|  407|   74|   79|  447|  147|  138|  312|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------------+-----------------------+                                                       

|                      |     |     26.AGE GROUPS     |      28.RELIGION      |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |18-34|35-49|50-64| 65+ |Prote|Catho|Other|None |                                                       

|                      |     |     |     |     |     |stant|lic  |     |     |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Services..............| 67% | 83% | 65% | 63% | 62% | 64% | 60% | 67% | 82% |                                                       

|Tax Cuts..............| 30% | 15% | 30% | 34% | 34% | 34% | 37% | 27% | 15% |                                                       

|Undec.................|  4% |  2% |  5% |  3% |  4% |  2% |  3% |  6% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  106|  152|  187|  151|  215|  126|  166|   93|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  7% |  3% |  7% | 10% |  7% |  8% |  8% |  7% |  4% |                                                       

|Smwt Favor............|  9% | 10% |  5% | 11% |  8% | 10% |  9% |  8% |  5% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 28% | 27% | 27% | 27% | 31% | 22% | 33% | 31% | 31% |                                                       

|Strong Oppose.........| 45% | 43% | 50% | 44% | 43% | 49% | 38% | 41% | 55% |                                                       

|Undec.................| 11% | 16% | 11% |  8% | 11% | 11% | 13% | 13% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  106|  152|  187|  151|  215|  126|  166|   93|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................| 16% | 13% | 13% | 21% | 15% | 19% | 17% | 15% | 10% |                                                       

|Oppose................| 74% | 71% | 77% | 71% | 74% | 71% | 71% | 72% | 86% |                                                       

|Undec.................| 11% | 16% | 11% |  8% | 11% | 11% | 13% | 13% |  4% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  106|  152|  187|  151|  215|  126|  166|   93|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  4% |  1% |  5% |  5% |  4% |  2% |  6% |  5% |  4% |                                                       

|Smwt Favor............|  4% |  4% |  3% |  5% |  3% |  4% |  8% |  2% |  1% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 35% | 38% | 33% | 34% | 37% | 30% | 40% | 39% | 34% |                                                       

|Strong Oppose.........| 52% | 55% | 57% | 49% | 50% | 58% | 44% | 48% | 58% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  3% |  7% |  6% |  7% |  2% |  6% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  106|  152|  187|  151|  215|  126|  166|   93|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................|  8% |  5% |  7% | 10% |  7% |  6% | 13% |  7% |  5% |                                                       

|Oppose................| 87% | 92% | 89% | 83% | 87% | 87% | 84% | 87% | 92% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  3% |  7% |  6% |  7% |  2% |  6% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  106|  152|  187|  151|  215|  126|  166|   93|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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+----------------------+-----+-----------------+-----------------+-----------+                                                       

|                      |     |     29.RACE     |  30.POLITICAL   | 33.GENDER |                                                       

|                      |     |                 |      VIEWS      |           |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     |White|Black|Other|Conse|Moder|Liber|Male |Femal|                                                       

|                      |     |     |     |     |rvatv|ate  |al   |     |e    |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Services..............| 67% | 67% | 71% | 58% | 51% | 73% | 83% | 63% | 70% |                                                       

|Tax Cuts..............| 30% | 30% | 28% | 32% | 46% | 25% | 13% | 33% | 27% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  2% | 10% |  3% |  2% |  4% |  4% |  3% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  482|   58|   60|  202|  187|  151|  282|  318|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  7% |  8% |  2% | 10% |  8% |  7% |  5% | 10% |  5% |                                                       

|Smwt Favor............|  9% |  8% | 12% |  7% | 11% | 10% |  4% |  8% |  9% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 28% | 30% | 14% | 28% | 36% | 24% | 23% | 27% | 29% |                                                       

|Strong Oppose.........| 45% | 44% | 64% | 37% | 33% | 52% | 59% | 46% | 45% |                                                       

|Undec.................| 11% | 10% |  9% | 18% | 12% |  7% |  9% |  9% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  482|   58|   60|  202|  187|  151|  282|  318|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................| 16% | 16% | 14% | 17% | 19% | 17% |  9% | 18% | 14% |                                                       

|Oppose................| 74% | 74% | 78% | 65% | 69% | 76% | 81% | 73% | 74% |                                                       

|Undec.................| 11% | 10% |  9% | 18% | 12% |  7% |  9% |  9% | 12% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  482|   58|   60|  202|  187|  151|  282|  318|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  4% |  4% |  2% |  5% |  5% |  2% |  3% |  5% |  3% |                                                       

|Smwt Favor............|  4% |  4% |     |  7% |  7% |  2% |  1% |  4% |  3% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 35% | 37% | 19% | 37% | 43% | 31% | 29% | 35% | 35% |                                                       

|Strong Oppose.........| 52% | 51% | 76% | 42% | 38% | 63% | 64% | 51% | 53% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  3% | 10% |  6% |  3% |  4% |  4% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  482|   58|   60|  202|  187|  151|  282|  318|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................|  8% |  8% |  2% | 12% | 13% |  4% |  3% |  9% |  6% |                                                       

|Oppose................| 87% | 88% | 95% | 78% | 81% | 94% | 93% | 87% | 88% |                                                       

|Undec.................|  5% |  5% |  3% | 10% |  6% |  3% |  4% |  4% |  6% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  482|   58|   60|  202|  187|  151|  282|  318|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

+----------------------+-----+-----------------+-----------------------------+                                                       

|                      |     |    31.PARTY     |          32.INCOME          |                                                       

|                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|                      |     | Dem | Ind | Rep |Under|$25K-|$50K-|$75K-|Over |                                                       

|                      |     |     |     |     |$25K |$50K |$75K |$100K|$100K|                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Services..............| 67% | 83% | 63% | 53% | 59% | 63% | 74% | 62% | 75% |                                                       

|Tax Cuts..............| 30% | 14% | 33% | 44% | 34% | 34% | 23% | 35% | 23% |                                                       

|Undec.................|  4% |  3% |  4% |  3% |  7% |  3% |  3% |  3% |  2% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  254|   94|  227|   73|  118|  111|   77|  126|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  7% |  4% |  6% | 10% | 10% |  8% |  7% |  6% |  6% |                                                       

|Smwt Favor............|  9% |  7% |  6% | 11% |  8% | 11% |  6% |  5% |  8% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 28% | 22% | 43% | 31% | 25% | 29% | 23% | 35% | 26% |                                                       

|Strong Oppose.........| 45% | 57% | 36% | 37% | 47% | 42% | 49% | 47% | 52% |                                                       

|Undec.................| 11% | 11% |  9% | 11% | 11% |  9% | 14% |  6% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  254|   94|  227|   73|  118|  111|   77|  126|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................| 16% | 11% | 13% | 21% | 18% | 19% | 14% | 12% | 14% |                                                       

|Oppose................| 74% | 78% | 79% | 68% | 71% | 71% | 72% | 82% | 78% |                                                       

|Undec.................| 11% | 11% |  9% | 11% | 11% |  9% | 14% |  6% |  8% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  254|   94|  227|   73|  118|  111|   77|  126|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Strong Favor..........|  4% |  2% |  3% |  5% |  3% |  4% |  6% |  3% |  2% |                                                       

|Smwt Favor............|  4% |  1% |  1% |  7% |  3% |  6% |  3% |  3% |  3% |                                                       

|Smwt Oppose...........| 35% | 30% | 47% | 39% | 33% | 38% | 31% | 38% | 33% |                                                       

|Strong Oppose.........| 52% | 65% | 44% | 42% | 58% | 49% | 55% | 52% | 57% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  5% |  6% |  4% |  3% |  5% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  254|   94|  227|   73|  118|  111|   77|  126|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |     |     |                                                       

|Favor.................|  8% |  3% |  4% | 13% |  5% | 10% |  9% |  5% |  6% |                                                       

|Oppose................| 87% | 94% | 90% | 81% | 90% | 87% | 86% | 90% | 90% |                                                       

|Undec.................|  5% |  3% |  5% |  6% |  4% |  3% |  5% |  5% |  5% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       

|Total.................|  600|  254|   94|  227|   73|  118|  111|   77|  126|                                                       

|  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                       

+----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                       
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     +----------------------+-----+-----------------------+-----------+                                                              

     |                      |     | MAC-OAK-WAY VS STATE  |OUTER WAYNE|                                                              

     |                      |     |                       |vs DETROIT |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Out | Mac | Oak | Way |Outer|Detro|                                                              

     |                      |     |State|     |     |     |Wayne|it   |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Services..............| 67% | 66% | 62% | 68% | 71% | 72% | 71% |                                                              

     |Tax Cuts..............| 30% | 30% | 36% | 28% | 27% | 27% | 27% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  4% |  2% |  4% |  2% |  1% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  363|   50|   79|  108|   67|   41|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  7% |  8% |  8% |  9% |  5% |  7% |     |                                                              

     |Smwt Favor............|  9% |  9% |  8% |  6% | 10% |  7% | 15% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 28% | 28% | 28% | 33% | 24% | 28% | 17% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 45% | 47% | 38% | 42% | 47% | 45% | 51% |                                                              

     |Undec.................| 11% |  9% | 18% | 10% | 14% | 12% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  363|   50|   79|  108|   67|   41|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................| 16% | 16% | 16% | 15% | 15% | 15% | 15% |                                                              

     |Oppose................| 74% | 75% | 66% | 75% | 71% | 73% | 68% |                                                              

     |Undec.................| 11% |  9% | 18% | 10% | 14% | 12% | 17% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  363|   50|   79|  108|   67|   41|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  4% |  4% |  2% |  3% |  6% |  7% |  2% |                                                              

     |Smwt Favor............|  4% |  4% |  4% |  1% |  4% |  4% |  2% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 35% | 34% | 40% | 43% | 30% | 34% | 22% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 52% | 53% | 46% | 49% | 56% | 49% | 66% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  5% |  8% |  4% |  6% |  4% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  363|   50|   79|  108|   67|   41|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................|  8% |  8% |  6% |  4% |  9% | 12% |  5% |                                                              

     |Oppose................| 87% | 87% | 86% | 92% | 85% | 84% | 88% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  5% |  8% |  4% |  6% |  4% |  7% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  363|   50|   79|  108|   67|   41|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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     +----------------------+-----+-----------+-----------------------+                                                              

     |                      |     |   AGES    |      GENDER-AGE       |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     |18-49| 50+ | Men | Men |Women|Women|                                                              

     |                      |     |     |     |18-49| 50+ |18-49|50+  |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Services..............| 67% | 72% | 62% | 69% | 60% | 75% | 65% |                                                              

     |Tax Cuts..............| 30% | 24% | 34% | 29% | 36% | 20% | 32% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  3% |  4% |  2% |  5% |  5% |  2% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  258|  338|  114|  168|  144|  170|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  7% |  5% |  9% |  7% | 12% |  4% |  6% |                                                              

     |Smwt Favor............|  9% |  7% |  9% |  4% | 11% | 10% |  8% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 28% | 27% | 29% | 25% | 29% | 29% | 29% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 45% | 47% | 44% | 54% | 41% | 42% | 46% |                                                              

     |Undec.................| 11% | 13% |  9% | 11% |  7% | 14% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  258|  338|  114|  168|  144|  170|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................| 16% | 13% | 18% | 11% | 23% | 15% | 14% |                                                              

     |Oppose................| 74% | 74% | 72% | 78% | 70% | 72% | 75% |                                                              

     |Undec.................| 11% | 13% |  9% | 11% |  7% | 14% | 11% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  258|  338|  114|  168|  144|  170|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  4% |  3% |  4% |  4% |  6% |  3% |  3% |                                                              

     |Smwt Favor............|  4% |  3% |  4% |  2% |  6% |  4% |  3% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 35% | 35% | 35% | 35% | 36% | 35% | 35% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 52% | 56% | 49% | 57% | 47% | 55% | 52% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  3% |  7% |  3% |  5% |  3% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  258|  338|  114|  168|  144|  170|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................|  8% |  6% |  9% |  5% | 12% |  7% |  6% |                                                              

     |Oppose................| 87% | 91% | 85% | 92% | 83% | 90% | 86% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  3% |  7% |  3% |  5% |  3% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  258|  338|  114|  168|  144|  170|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                    EPIC/MRA - JANUARY 2017 - PART 1 Page 012                                                                        



 
 

 

 

                       STATEWIDE - 600 SAMPLE/ERROR +- 4.0%                                                                          

                                                                                                                                     

     +----------------------+-----+-----------------------------------+                                                              

     |                      |     |           PARTY-GENDER            |                                                              

     |                      |     +-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |                      |     | Dem | Dem | Ind | Ind | Rep | Rep |                                                              

     |                      |     | Men |Women| Men |Women| Men |Women|                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |13.State Gov Role     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Services..............| 67% | 84% | 82% | 58% | 67% | 49% | 57% |                                                              

     |Tax Cuts..............| 30% | 14% | 14% | 35% | 31% | 48% | 39% |                                                              

     |Undec.................|  4% |  2% |  4% |  8% |  2% |  3% |  4% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  112|  142|   40|   54|  118|  109|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  7% |  4% |  4% | 13% |  2% | 13% |  6% |                                                              

     |Smwt Favor............|  9% |  4% |  9% |  3% |  9% | 14% |  9% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 28% | 17% | 25% | 35% | 48% | 36% | 27% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 45% | 63% | 52% | 48% | 28% | 30% | 45% |                                                              

     |Undec.................| 11% | 12% | 10% |  3% | 13% |  8% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  112|  142|   40|   54|  118|  109|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |14.Income Tax End     |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................| 16% |  9% | 13% | 15% | 11% | 26% | 16% |                                                              

     |Oppose................| 74% | 79% | 77% | 83% | 76% | 65% | 72% |                                                              

     |Undec.................| 11% | 12% | 10% |  3% | 13% |  8% | 13% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  112|  142|   40|   54|  118|  109|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Strong Favor..........|  4% |  1% |  2% |  5% |  2% |  7% |  4% |                                                              

     |Smwt Favor............|  4% |  1% |  1% |     |  2% |  8% |  6% |                                                              

     |Smwt Oppose...........| 35% | 26% | 32% | 40% | 52% | 46% | 31% |                                                              

     |Strong Oppose.........| 52% | 68% | 62% | 53% | 37% | 35% | 50% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  2% |  3% |  7% |  4% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  112|  142|   40|   54|  118|  109|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |15.Income Tax Info    |     |     |     |     |     |     |     |                                                              

     |Favor.................|  8% |  2% |  4% |  5% |  4% | 15% | 10% |                                                              

     |Oppose................| 87% | 94% | 94% | 93% | 89% | 81% | 82% |                                                              

     |Undec.................|  5% |  4% |  2% |  3% |  7% |  4% |  8% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              

     |Total.................|  600|  112|  142|   40|   54|  118|  109|                                                              

     |  ....................|100% |100% |100% |100% |100% |100% |100% |                                                              

     +----------------------+-----+-----+-----+-----+-----+-----+-----+                                                              
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